

### ПРИХОДІТЬ НА РОБІТНИЧЕ ВІЧЕ!

ПОВІДОМЛЯЄМО ВСІХ РОБІТНИКІВ ВІННІПЕГУ І ОКОЛИЦЬ, ЩО

**В НЕДІЛЮ, 16 ЛИСТОПАДА 1930 Р.**

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

вiдбудеться

## МАСОВЕ ВІЧЕ

на якому промовлятимуть кандидати комуністичної партії в теперішніх виборах до міської ради у Вінніпегу, а також промовлятиме

### Т-НА АННА ЗЕНЬ

яка їздила з Канадською Жіночою Деlegaцією до Радянського Союзу й зараз вертає домі.

Приходіть громадно послухати комуністичних кандидатів, а також послухати т-ки Зень про Рад. Союз.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ.

### МИ ТАК САМО СПІШИМО НА КАМПАНИЙНИЙ ФРОНТ НАШОЇ ПРЕСИ

#### Коален, Алта.

Помімо тяжкого безробіття, яке бушує від довгого часу між майперями і немає вигляду на краще — проте наші українські робітничі організації в Коален спішають на поміч нашої преси в місяці листопаді.

На спільних зборах наших українських робітничих організацій преском, який був вибраний на спільним засіданні зарядів, промовляв програму на місяць листопад. Програма була така: п'ять підприємств, збирання пресового фонду і т. д.

Підчас дискусії т. Стокалок дав короткий доклад про значення робітничої преси під цей тяжкий час, коли бушує страшне безробіття, коли класова боротьба починає набирати масового революційного характеру. Якраз зараз робітнича преса повинна бути матеріально забезпечена, щоб могла відбитати всі атаки капіталістичної преси, як також наших "рідних" шефлюбів, що звернені проти робітничої класи та і преси. Одинокі робітничі преси, що стоять на сторожі робітничих інтересів, розкриває всі обманні пля-

ни панської класи, та вказує шлях до кращого майбутнього.

При кінці свого докляду тов. Стокалок порекомендував ось такі корисні пропозиції до зборів:

Кожний член і членкиня мають стати передплатниками нашої преси.

Всі члени і членкині мають обов'язково платити вступ на підприємства.

Аматори, співаки і взагалі всі ті, що беруть участь у підприємстві, мають платити вступ.

Спільні збори прийняли вище згадані пропозиції одноголосно.

Товариші і товаришки! Наш преском працює досить активно. Тепер за нами черга, попрацюймо разом з нашим преском. Киньмо всі зайві і шкідливі розвивки, що коштують часом і гроші, а користі з них ніякої. А ну поставімо собі всі вирішувати залеглу і відносиви переплату, стаємо всі передплатниками нашої преси, як також жертвуємо на пресовий фонд для нашої преси в місяці листопаді.

Робкор.

### ЩО СЕРЕДИ Й ПЯТНИЦІ ВЕЧЕРОМ ІДЕМО ДО УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ ПОСЛУХАТИ ЦІКАВИХ ЛЕКЦІЙ

#### Вінніпег, Ман.

Кожної середи і п'ятниці відбуваються в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу цікаві повчальні лекції на різні теми. Хто цікавиться робітничим життям, інтересується своєю власною і загальною долею та майбутністю, хто не хоче зівати бездільно довгими осенніми вечорами, а хоче навчитись та почути про сучасність та минулину, той йде до Укр. Роб. Дому у Вінніпегу кожної середи і п'ятниці.

А теми лекцій досить цікаві. Бо хто прийде хоч раз на таку лекцію, не може всидіти в хаті тоді, коли в робітничій домі відбувається знов лекція.

І минулої п'ятниці така лекція відбулась. Тема, як завжди, досить цікава: "Преса трудящих на позиції класових боїв". Виголосив її т. Шатувльський. Тов. Шатувльський знає як добре між трудящими як добрий докладчик і робітники заповнили шкільну залу, щоб вислухати, навчитись самим та переказати другим.

Кількома словами т. Шатувльський пояснив значення друкованого слова взагалі, а робітничого зокрема. Довше спанисив на пресі американської буржуазії, а головно пресі Грета.

— Ось, дивіться товариші, говорив він, показувач величезний жмут паперу. Оце дві числі недільного видання: Одна "Нью Йорк Геральд", а друга

до буржуазної, це краплина води в морю. Але ця краплина червона. І бачуть всі пригноблені, всі висискувані, всі злидарі, всі ті, що живлять своїм трудом трупів, паразитів. Ця краплина вказує шлях боротьби за поліпшення їхньої долі за краще життя. І за кращим робітничої преси йдуть всі, хто найбільше відчуває горе, хто прибитий злидами до самої землі; всі, хто бажає жити краще, як жне тепер.

— Чи може вдержатись робітнича преса серед так високої розвиненої техніки, яка є в руках одиниць, на їх услугах? спитав докладчик.

Кожний напружено чекає відповіді. Важне питання заставило подумати всіх і хотілось відповісти доброю, певною. На салі тихо.

— Може, певнено сказав т. Шатувльський. Може вдержатись тому, що вона є РОБІТНИЧОЮ. І наводить Ленінові слова, писані власною його рукою перед війною. 24 тисячі карбованців поквитовано за рік приходу за робітничу газету "Правда". 87% були гроші робітників. А меншовицька газета в тім самім році поквитовала 18 тисяч карбованців, з чого 13% — лише, робітничих грошей. І тов. Ленін радів вельми з цього, бо бачив, що га-

зету читають самі робітники, а коли читають робітники, то вона є робітничою і тоді є існування такої газети заповнене тим-ж таки робітниками. А що ми, товариші, зробили, щоб забезпечити існування нашої робітничо-фермерської преси?

Чи вирішили залеглу передплату? Чи відновили її? Чи придбали для неї хоч одного нового читача-передплатника? Чи аложили що на пресовий фонд? Коли ні, так зробім це зараз в місяці листопаді, який є призначений на весення помочи нашої преси.

Довгі роки служила нам наша преса. Вона була для нас розрадою в наші гіркі дні життя; вона навчила нас думати, пізнати самих себе; вона розказувала нам про наших вільних братів на Радянській Україні, про закутих в польські кайдани наших рідних, про визвольні бої трудящих Китаю, Індії й інших. Нема події в світі, про що не сказала б наша преса. І за все це вона хоче від нас помочи в місяці листопаді.

Тож всі ми як один до праці в місяці листопаді в користь нашої преси!

Хай живе, розвивається і далі ще вчить працюючі маси наша робітничо-фермерська преса!

Заграв.

### НЕ ВРЯТУЮТЬ КАПІТАЛІСТИЧНОГО СВІТУ ВІД КРАХУ НІ МИТНІ ТАРИФИ, АНІ БІЗНЕСОВІ ТРАНСАКЦІЇ

#### Торонто, Онт.

Здається, що ніколи перед тим капіталістичний світ не був в такому напруженні як зараз, на тринадцятому році існування СРСР. Велькі тайні й явні конференції імперіалістів найкраще говорять про це. Преса, радіо, театр, церква та всі інші клуби й організації, зараз все більше говорять про можливість війни чи революції, як коли буде перед тим.

— Так даліше не може бути — говорять та пишуть вони. — Нат комунізм, нат фанізм, бат самітінг маст бі — пише обсерватор в редакційній статті "Торонто Стар" з 5 листопада цього року.

Частинно сама буржуазія починає говорити, що шось треба робити і вона не вірить, що сьогоднішня криза дається так легко направили, як про це думають деякі законсервовані голови.

Хвиля безробіття і ця велика надпродукція найкраще свідчать про це, що ніщо не змінилось в капіталістичних країнах від десяти років. Це саме, що було перед кільканацятьма роками, є й зараз. Пригадайте б тільки роки 1912 і 1913 перед світовою війною. Канада в той час мала десятки тисяч безробітних, а зараз має хіба сотки тисяч. І як тоді, так і зараз, робітники в країні "добробуту" примрвали й приймають за голоду, хоч магазини заповнені вельким добром.

Не помогли, не врятували і не врятують капіталістичної країни жадні мільйонні фонди на допомогу безробітним, бо при такому устрої, який має капіталістичний світ, безробіття не зменшиться, а зростає щораз більше. Доказом є, що в Канаді в 1912—1913 р.р. були десятки тисяч безробітних, а зараз, в 17 літ пізніше, є 300,000. Таке саме в інших капіталістичних країнах, як Америка та Британія, в яких нараховується мільйони безробітних. Не допоможуть країні жадні митні тарифи, ані бізнесові трансакції, які не є нічим іншим, як г'емблярьскою грою.

Церква, та найбільша твердиня капіталістичного світа, починає теж захитуватись в своїх основах, бо в добі радяї церковні догми втраять свою силу. Однак, щоб врятувати престиж церкви, а з нею капіталістичний світ, всякі релігійні секти, які перед тим зявлялись про нечий "бог" сильніший, зараз

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісти"!



## FIRE SALE ЧЕРЕВИКИ

ДЛЯ ЦІЛОЇ ФАМІЛІЇ ПО СПЕЦІАЛЬНІЙ ЦІНІ

**\$40,000** ВРАТОВАНО ТОВАРУ, ОБУВИ, ВЛАСНИСТЬ ДЖ. Т. ЛОВСОНА — 187 SCARTH STREET, REGINA, SASK.

Ми це купили від асекураційного "еджостера" і тепер предкладаємо це на продаж вінніпегській публіці і окрогові по значно знижених цінах.

**ДЛЯ ДІТЕЙ!** — Маємо багато "Клесик" і "Горобот" обуви з доброї шкіри. Є це голвно черевики на гузики, але за таку низьку ціну, вони підуть скоро. Регулярна ціна по \$3.50. **Вогнева випродаж 50 Ц**

**ДЛЯ ЖІНОК!** — Сліперс, помпс, аксфордс і т. д. Чорні, бранатні і лякеровані. Регулярна ціна до \$7.00. **Вогнева ціна \$1.00**

**ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ!** — Черевики-аксфордс, фірми Слейтер та ін., доброї якості. Рег. ціна до \$10.00. **Вогнева випродаж \$3.95**

**ДІТОЧІ КАЛЬОШИ (РОБЕРИ) ВОГНЕВА ВИПРОДАЖ 25 Ц**

Завдяки скорій акції пожежної сторожі в Ріджайні, більша часть цієї обуви є в добрім стані тільки мала часть ушкоджена трохи димом і водою.

Фірма Дж. Т. Ловсон існувала в Ріджайні майже чверть століття і була знама з цього, що мала доброї якості обуви, яку тепер продається.

Випродаж переводить  
**CONTINENTAL SALVAGE CORP., LTD.**  
480 MAIN STREET КОЛУМБІЯ ЕШДЛАН СТОРУ

ВІПРОДАЖ ЗАЧИНАЄТЬСЯ В СУБОТУ В 9 ГОД. РАНО

### "ПАНЮНЬЦЮ ДАЙТЕ ІСТИ БАГАТО Й ТАНО"

(3 розмови в одному ресторані на вулиці Селарк у Вінніпегу.)

**Вінніпег, Ман.**

— Панюньцю дайте істи, але так, щоб було добре й багато.

— Що-ж вам панюньцю такого дати?

— Ага, ага, пане візьміть "пан корн" його й багато й добрий. Деж ви тут вийшли, а я їм оці есиджі, про вас думаю — відізнався другий пан від стола.

— Гало, гало, мій любий пане, що-ж ви поробляете, що нового, де бачили, чули, кажіть!

— Сів пан коло пана, а панюньця принесла "сендвич" з грубої ковбаси і пан взявся затинати "панську" ковбасу. Пішла розмова між "панями" на різкі теми. Головною темою були події в Галичині.

— Слухайте пане, я чув ви і читав листа з села Яблонова. В нему пишуть, що дуже великий терор тепер в Галичині. І мені дивно пане, чому "Фрі Прес" нічого не пише про ці події, а повинна б написати.

— Еге пане відізнався другий "пан". Я вам скажу, чому "Фрі Прес" не пише.

Перший пан нахмурив вуха і слухав з великим зацікавленням, чому то "Фрі Прес" не пише.

— "Фрі Прес" не пише тому, що, що (і, напхавши повний рот ковбаси, пан не міг слова промовити), бо, бо ця газета є лі-бе-раль-на. От чому то вона не пише.

На цім обидва пани погодилися. Пішла даліше розмова про ці самі події, але вже на дещо відмінну тему.

— Чому то наші пани нічого не кажуть про це, а мовчать, мов води в рот набрали.

— І це вам пане розтолкую. Як би так мітрополит Шептицький і його кардинали схотіли, то вони б могли так зробити, що за 24 години була б Україна. Але вони не хочуть цього і от чому то ми не маємо України. Як би то вони схотіли, зітхнув тяжко другий пан.

На цім наші "панки", що на них дріні штани, закінчили цю розмову і приступили до балачки, як то тяжко вони наробились сьогодні.

От, думав собі, добрі пани, коли десь "тайзи" тагали цілий день. Але, що зробили, коли вони "пани"...

Ця розмова є найкращим до-

істи побільше отой ковбаси, та спускається на дно зі своїм штабовим і кардиналами, та їхніми чудами.

Скиталець.

### ВИКЛИКАЄМО ЖІВІДІЛІ В КІЧЕНЕР НА ЗМАГАННЯ!

Відділ Жінсекій в Брентфорд, Онт., викликає на змагання відділ Жінсекій в Кіченер, Онт.

Змагання йдуть: за придбання для "Робітничої" нових передплатників; за збирання для неї пресового фонду; за збирання залеглих і відновлення вийшовших передплат.

Змагання мають вестися на протязі місяця листопада. Вперед, товаришки! Зміняймо і поширюймо свій журнал "Робітничою"!

Відділ Жінсекій ТУРФДІМ в Брентфорд.

## РОБІТНИЧА КООПЕРАТИВА

В ТІММІНС І ОКОЛИЦІ

СВЯТКУВАТИМЕ

### П'ЯТУ РІЧНИЦЮ СВОГО ІСНУВАННЯ

В НЕДІЛЮ, 16 ЛИСТОПАДА Ц. Р.  
О ГОДИНІ 2-И ПОПОЛУДНІ

У ФІНЛЯНДСЬКИМ РОБІТНИЧИМ ДОМІ

БАГАТА ПРОГРАМА ПЕРЕКУСКА ДАРОМ

ПРОХАЄТЬСЯ ВСІХ ЧЛЕНІВ І ПОКУПЦІВ О ЧИСЛЕННІ ПРИБУТТЯ.

## Workers' Co-operative of New Ontario, Ltd.

Timmins, South Porcupine, Kirkland Lake ONTARIO